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2022 年 6 月 25 日安徽省事业单位统考考试试卷

《职业能力倾向测验》

【声明】

1.以下题目均来源于网络，可能存在偏差，展鸿教育不对此准确性、合法性及内容真实性负责；

2.本份卷子的答案及解析基本为展鸿教育独家编写，转载请注明出处；

3.若有权利人对题目及解析主张所有权，请及时联系我司，我司将依法采取措施保障权利人的合法

权益！

第一部分 数量关系

（共 15 题，参考时限 15 分钟）

在这部分试题中，每道题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确的计算出答案。

1.……不重复的偶数多少个

A.128 B.130 C.136 D.138

1.【答案】B。

2.……问乙检验了多少件产品

A.10 B.15 C.18 D.20

2.【答案】D。

3.分数从高到低居第三位同志的分数

A.86 B.90 C.91 D.92

3.【答案】C。

4.总共盈利 2360 元，则该款衣服的成本 6

A.168 B.320 C.448 D.560

4.【答案】B。

5.……多少名同学参加检测
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A.120 B.240 C.320 D.400

5.【答案】B。

6.……这个部门最多有多少名员工

A.9 B.8 C.7 D.6

6.【答案】A。

7.问该班原来所分配种植的树苗

A.28 B.60 C.70 D.80

7.【答案】D。

8.……需耗费的铁皮的面积

A.5.14 B.4.98 C.4.88 D.4.28

8.【答案】B。

9.身高排第 3（身高按从高到低）的教师和最高的教师相邻的概率

A.
2
1

B.
5
3

C.
3
2

D.
7
5

9.【答案】B。

10.……价格第二贵的款型多少元一台

A.670 B.690 C.700 D.720

10.【答案】A。

11.……则 A、B 两地的球面距离

A.
2
Rπ

B.
3
Rπ

C.
4
Rπ

D.
6
Rπ

11.【答案】B。

12.……两个苹果中较轻的那个多少克

A.156 B.198 C.216 D.222

12.【答案】A。

13.……最少的调动辆次
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A.15 B.16 C.17 D.18

13.【答案】B。

14.……货轮的航速应为多少海里/时

A.20 B.25 C.30 D.35

14.【答案】A。

15.……阴影部分的面积是△ABC 面积……

A.
4
1

B.
2
1

C.
3
2

D.
4
3

15.【答案】D。

第二部分 言语理解与表达

（共 25 题，参考时限 20 分钟）

本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

16.A.弥合 B.聚合 C.整合 D.耦合

16.【答案】A。

17.A.艰苦奋斗 B.集思广益 C.久久为功 D.锲而不舍

17.【答案】C。
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18.A.明察秋毫 大浪淘沙 B.剖玄析微 泥沙俱下

C.抽丝剥茧 披沙拣金 D.殚精竭虑 澄沙汰砾

18.【答案】C。

19.A.稳重 含蓄 B.严肃 婉转 C.随和 蕴藉 D.威严 含混

19.【答案】B。

20.A.喜闻乐见 进退两难 B.耳熟能详 有心无力

C.驾轻就熟 骑虎难下 D.司空见惯 束手无策

20.【答案】B。

21.A.变幻无常 移风易俗 B.福祸无常 翻云覆雨

C.反复无常 改弦更张 D.治恕无常 朝令夕改

21.【答案】C。

22.A.让渡 催生 概率 B.调整 再生 效率

C.分配 萌生 几率 D.转换 孽生 频率

22.【答案】A。

23.A.无与伦比 一言蔽之 顶礼膜拜 B.精彩纷呈 有鉴于此 情有独钟

C.出神入化 归根结底 心驰神往 D.卓尔不群 简而言之 推心置腹

23.【答案】B。

24.A.轰动性 持续性 群众性 B.突破性 阶段性 社会性

C.标志性 周期性 公共性 D.典型性 间歇性 集合性

24.【答案】C。

25.A.追忆 交相辉映 犬牙交错 B.回味 五颜六色 历尽沧桑

C.回忆 熠熠生辉 岁月留痕 D.记忆 五彩斑斓 曲径通幽

25.【答案】D。

26.A.我国的北方民族发源与繁衍于大凌河流域

B.大凌河因其纤细短促而被称为江西“小黄河”

C.大凌河的价值直到近现代才被有识之士发掘

D.大凌河在中华文明演进历程中发挥了重要作用
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26.【答案】D。

27.A.研究型大学发展已经陷入了困境 B.反对一拥而上地建设研究型大学

C.要建设更关注应用的非研究型大学 D.研究型大学范式是不切实际的神话

27.【答案】B。

28.A.消费者无需担心复原乳营养成分流失

B.复原乳当中含有相当丰富的营养成分

C.复原乳中的营养成分不易被高温破坏

D.复原乳加热后更有利于人体消化吸收

28.【答案】A。

29.A.圩田的众多“别名”显示其诸多的功能和特征

B.圩田是劳动人民利用和改造自然的重要创造

C.圩田的过度开发会对自然生态平衡造成破坏

D.圩田是我国农村中独有的一种农业生产模式

29.【答案】A。

30.A.③④⑥⑤②① B.①⑥②⑤③① C.⑤⑥③①②④ D.⑥③④①⑤②

30.【答案】A。

31.A.淡泊名利的良师已经成为教育界的稀缺资源

B.教育评价的偏差源于对现代评价理论的错误认知

C.错误的教育评价导向会使教育工作者丢失本真和初心

D.对教师群体的尊重是构建科学的教育评价体系的基石

31.【答案】D。

32.A.带有热剩余磁性的岩石不会因为地磁场的影响改变磁性

B.冷却后的高温熔岩之所以带有热剩余磁性是因为其含铁

C.岩石带有的热剩余磁性的方向与现在地球磁场方向一致

D.带有热剩余磁性的岩石有助于我们研究地球磁场的变化

32.【答案】C。

33.A.要充分发挥各国在南极条约体系框架内的积极性能动性

B.国际社会对南北极的研究从探索时代跨入科学考察时代

C.有实力的国家纷纷加大南极科考投入从而抢占有力位置
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D.南极科考使命艰巨关系未来国际形势变化和话语权重置

33.【答案】C。

34.A.睦邻建设，老城区更有新服务 B.创新建设，覆盖大面积老城区

C.幸福养老，社区公共设施再上新 D.打通门户，社区家园实现“大联动”

34.【答案】A。

35.A.⑥④⑤③②① B.②③⑥④①⑤

C.②①④⑥③⑤ D.②③⑤⑥①④

35.【答案】B。

36.A.“种”文化可促进乡村文化与生活融合

B.“种”文化的关键在于让文化贴近群众

C.乡村振兴要加强乡村文化与生活的融合

D.实现乡村振兴必须满足群众的精神需求

36.【答案】B。

37.A.换电模式的应用有利于电动出租车在全国的推行

B.公共领域车辆电动化目标为国内多个省市所接受

C.新能源汽车在出租车领域的推广受到很多因素制约

D.推动城市公共交通电动化转型取得了阶段性的成绩

37.【答案】D。

38.A.伊朗丝织品历史悠久，其中，波斯地毯备受推崇

B.古伊朗的丝织品种类繁多，质地优良，工艺精美

C.波斯地毯是伊朗丝织品中的和璧南珠，极其珍贵

D.英法的丝绸残片证明古伊朗丝织品曾在海外流播

38.【答案】A。

39.A.宇宙的真实构造难以明晰 B.肉眼观测天体是不可靠的

C.古人对天体的认识不完善 D.人类对天体的感知有缺陷

39.【答案】B。

40.A.一个国际科学家团队通过射电望远镜，发现了存在于牧夫座 r 系统中的地外文明

B.即便我们接收到的不是文明讯息，这也给人类带来了更多发现“新世界”的机会

C.尽管脉冲来源仍存在不确定性，科学家依然接收到了来自其他智慧文明的无线电信号
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D.再仔细研究射电观测结果后，研究人员在牧夫座 r 系统中找到了系外的射电“木星”

40.【答案】A。

第三部分 判断推理

（共45题，参考时限40分钟）

一、常识判断。根据题目要求，在四个选项汇总选出一个最恰当的答案。

41.A.竹色溪下绿，荷花镜里香 B.萤孤无远照，蝉断有遗声

C.稻花香里说丰年，听取蛙声一片 D.黄梅时节家家雨，青草池塘处处蛙

41.【答案】B。

42.A.十面埋伏 B.渔樵问答 C.平沙落雁 D.梅花三弄

42.【答案】A。

43.A.秋收起义打响了武装反抗国民党反动派的第一枪

B.南昌起义开辟了第一个在农村的革命根据地

C.广州起义建立了中国第一个城市苏维埃政府

D.秋收起义是中国共产党开始创建人民军队的标志

43.【答案】C。

44.A.量子存储网络→量子密钥网络→量子计算网络

B.量子计算网络→量子存储网络→量子密钥网络

C.量子计算网络→量子密钥网络→量子存储网络

D.量子密钥网络→量子存储网络→量子计算网络

44.【答案】D。

45.A.沈括——《齐民要术》 B.宋应星——《梦溪笔谈》

C.贾思勰——《天工开物》 D.徐光启——《农政全书》

45.【答案】D。

46.A.土层较厚，生态较好 B.维度较低，光照充足

C.气温较高，降水充沛 D.海拔较高，风力较大

46.【答案】C。

47.A.感冒了就需要使用抗生素治疗
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B.抗生素有广谱和窄谱、高级和低级之分

C.使用抗生素见效时应该减药量，早停药

D.使用抗生素应注意药物引起的过敏反应

47.【答案】D。

48.A.苏伊士运河沟通了太平洋和北冰洋 B.马六甲海峡沟通了大西洋与印度洋

C.白令海峡沟通了太平洋和北冰洋 D.巴拿马运河沟通了地中海与红海

48.【答案】C。

49.火星在视觉上呈现为橘红色是因为其表面大量分布着（ ）。

A.氧化镁 B.氧化钠 C.氧化铜 D.氧化铁

49.【答案】D。

50.A.机械波的传播不需要介质但电磁波需要介质

B.机械波只能传输能量而电磁波可以传输物质

C.机械波可以是纵波而电磁波没有纵波的形式

D.机械波是连续波但是电磁波则不是连续的波

50.【答案】A。

二、类比推理。每道题先给出一组相关的词，要求你在备选答案中找出一组与之在逻辑关系上最为

贴近、相似或匹配的词。

51.A.左右︰地位 B.对错︰性质

C.前后︰处境 D.东西︰四方

51.【答案】D。

52.A.友情︰亲情 B.爱情︰婚姻

C.情感︰友谊 D.朋友︰家人

52.【答案】D。

53.A.藕断丝连︰栉风沐雨 B.齐头并进︰风雨同舟

C.百花争艳︰八仙过海 D.逐鹿中原︰百里挑一

53.【答案】C。

54.A.走神︰走红︰走亲戚 B.跑步︰跑题︰跑龙套

C.开窗︰开心︰开后门 D.跳级︰跳远︰跳大神

54.【答案】C。
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55.A.学生︰学习︰成绩 B.大地︰植物︰太阳

C.企业︰生产︰获利 D.马路︰行人︰车辆

55.【答案】C。

56.A.替罪羊︰千里马︰冤枉 B.变色龙︰墙头草︰坚贞

C.纸老虎︰铁公鸡︰慷慨 D.地头蛇︰瓢把子︰强势

56.【答案】B。

57.A.科学︰物理︰牛顿 B.动物︰人类︰汉族

C.文化︰儒家︰孔孟 D.文学︰诗歌︰李杜

57.【答案】D。

58.A.公正 松树 B.公平 鸽子

C.公开 橄榄 D.公允 桂树

58.【答案】B。

59.A.委托 刷新 B.决策 下载

C.约束 管理 D.咨询 搜索

59.【答案】D。

60.A.养精蓄锐 欲擒故纵 B.胆大妄为 居心叵测

C.负隅顽抗 兼顾利害 D.攻其不备 灵活应变

60.【答案】A。

三、图形推理。请按每道题的答题要求作答。

61.
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61.【答案】B。

62.

62.【答案】A。

63.

A.①②⑤，③④⑥ B.①③⑤，②④⑥



让学习更快乐 让考试更简单

第 11 页 共 17 页

C.①⑤⑥，②③④ D.②③⑤，①④⑥

63.【答案】A。

64.

64.【答案】A。

65.

65.【答案】B。

四、定义判断。每道题先给出定义，然后列出四种情况，要求你严格依据定义，从中选出一个最符

合或最不符合该定义的答案。注意：假设这个定义是正确的，不容置疑的。

66.A.在科学领域中，我们倾向于用心理的力来讨论

B.在宗教领域中，我们倾向于用精神的力来讨论

C.在经济领域中，我们倾向于用生产能力来讨论

D.在文学领域中，我们倾向于用阅读能力来讨论
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66.【答案】B。

67.A.言行不一 B.作秀浮浅 C.照本宣科 D.官味十足

67.【答案】A。

68.A.车间内工人工作地点的空气中某种化学物质不可超越的浓度

B.交通部门根据某一路段各种实际情况制定安全合理的车速要求

C.允许正常成人每日由外部环境摄入体内的特定化学物质的总量

D.对建筑物和构筑物钢结构表面进行防护和装饰的溶剂型和水性防腐涂料规定了有害挥发性有机

物质的限量要求

68.【答案】B。

69.A.小刘习惯每天早晨大声朗读，以提高记忆力

B.某学习小组开展分工合作，完成了一次调研活动

C.张老师通过作业和测验了解学生掌握知识的情况

D.小李撰写毕业论文遇到瓶颈，不得不重新搜集资料

69.【答案】D。

70.A.对滨海湿地进行保护 B.科学适度地进行港口建设

C.合理发展围海造地和滩涂养殖 D.发展海洋旅游业，带动社会经济效益

70.【答案】A。

71.A.汽车鸣喇叭的声音、敲门声

B.瀑布溪流的声音、打雷的声音

C.有节奏的滴答声、晚上水田里的蛙鸣声

D.海浪拍打岩石的声音、风吹过树叶的沙沙声

71.【答案】A。

72.A.某公司准备增发股票，将增发事项委托给了某知名的证券交易公司

B.某企业为集中精力，将附属产品的渠道和销售等委托给了其他营销公司

C.某部门为提升营销效率，委托软件公司为其研发出专门的销售服务软件

D.某单位业务规模不断发展壮大，开始委托专业公司进一步开拓国际市场

72.【答案】A。

73.A.木桶效应：一只水桶能装多少水，取决于它最短的那块木板

B.米格-25 效应：事物的内部结构是否合理，对其整体功能的发挥关系很大
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C.蝴蝶效应：在一个动力系统中，初始条件下微小的变化能带动整个系统的长期的巨大的连锁反应

D.音叉效应：对于有的事物，解决问题的关键不在于你对它的作用力的大小，而在于是否能找准它

的脉搏

73.【答案】A。

74.A.某银行为那些受歧视或者不符合抵押贷款市场标准的借款者提供按揭服务

B.信用差的群体在办理住房抵押贷款时，要接受更为苛刻的还款条件和利率

C.购房贷款由于数额较大，银行在房贷时会对贷款者的信用进行严格的审查

D.某银行为低收入家庭提供住房抵押贷款，贷款年限长且利率高于一般贷款

74.【答案】A。

75.A.电子银行的普及率导致银行柜台工作人员需求减少，某银行柜台工作人员因此更换工作岗位

B.随着自动投币系统的普及，公交车售票员需求减少，被解雇的员工在找到新的工作前会失业一段

时间

C.经济衰退时期 GDP 下降，某公司因为前景不乐观而减少规模开始大幅度裁员

D.人才为追求高收入，由经济落后地区向经济发达地区流动，从而导致落后地区人才的短缺

75.【答案】B。

五、逻辑判断。每道题给出一段陈述，这段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈

述，选择一个答案。注意：正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直

接推出。

76.A.微生物直接作用于凝血过程 B.新生儿出血后极易脑部缺氧

C.维生素 K 参与凝血因子的合成 D.维生素 K 能调节肠道微生物菌群

76.【答案】C。

77.A.数字供应链金融是区块链技术与传统供应链金融相结合的金融创新产物

B.供应链上的上链企业信息能够通过有效的计算手段得以充分真实的展示

C.当上链企业的数量较少时，银行更适合用传统的线下调查等方式防控风险

D.银行为供应链上的企业提供融资服务可促使供应链上企业信息趋近真实

77.【答案】B。

78.A.从 1976 年到 2018 年的 40 多年间，与最低死亡风险相关的 BMI 从 23.7 增加到 27

B.在身体质量指数超标的人群中有 47%是完全健康的，将 BMI 作为健康指标是错误的

C.研究涉及的主要是欧洲人，在亚洲人中并没有出现“超重”值的人寿命更长的情形

D.涉及 10 万多名年轻人的研究集中在一座城市，不能认为这些结论完全具有代表性

78.【答案】C。
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79.A.我国国家标准生活饮用水中亚硝酸盐参考制表限值为 1mg/L

B.白开水在放置的过程中，敞开的盖子暴露在空气中，会受到细菌的污染

C.隔夜茶水因茶叶浸泡会产生氨基酸等物质，比隔夜白开水更容易导致微生物繁殖

D.在烹调或其他条件下，肉品内的亚硝酸盐可与氨基酸降解反应，生成有强致癌性的亚硝胺

79.【答案】A。

80.A.有研究表明，只有做事成功率低的人才会经常地立目标

B.一般来说，当别人知道你的目标后，会形成一种社会压力

C.研究发现，第一组和第二组的学生最终成为心理学家的比例是一样的

D.“志向”被别人了解后，会沉迷于他人对自己“身份认可”，从而降低了行动力

80.【答案】A。

81.A.细胞端粒遗传介质的减少是人们患上许多疾病的原因

B.大脑中神经元传递效率变低会导致细胞端粒遗传介质减少

C.细菌感染也会引起大脑变异引发阿尔茨海默症

D.细胞端粒遗传介质减少会引起脑部神经突起数目降低

81.【答案】D。

82.A.小青背红书包；小红背青书包 B.小红背白书包；小白背红书包

C.小青背白书包；小白背红书包 D.小红背白书包；小青背红书包

82.【答案】C。

83.A.调查显示，该国人均巧克力的消耗量比 5 年前降低了 20%

B.知名品牌巧克力的销售额很稳定，而普通品牌巧克力销售额明显减少

C.过去 5 年中，果汁、绿茶等各类无咖啡因饮料的消费量出现了较大增长

D.过去 5 年中，主要可可种植国持续出现自然灾害，引发巧克力价格上涨

83.【答案】D。

84.A.空间能力需要持续而长期地锻炼和学习，其可能因为不断地训练和学习获得发展，也可能因

为长期远离相关复杂任务而荒废

B.空间能力与其他能力（包括数学、语言、记忆和逻辑等能力）相关联，因此受过高等教育的男性

和女性在空间能力上并没有什么差异

C.男性更有方向感，很多人认为与古时候男人专司狩猎活动有关，因为男性的方向感或许能让他们

在长途狩猎后找到回家的路

D.男性通常拥有更强的方向感，这是因为他们在辨别方向时使用的大脑区域与女性存在差别，这总
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差别使得男性具有更强的导航能力

84.【答案】B。

85.A.氨基酸型表面活性剂毒副作用小，生物相容性强，刺激性小

B.氨基酸是构成蛋白质的基本单位，补充蛋白质能提升皮肤质量

C.阴离子表面活性剂易溶于水，有良好的润湿、发泡、去污等作用

D.表面活性剂能使目标溶液表面张力显著下降，有悠久的使用历史

85.【答案】A。

第四部分 资料分析

所给出的图、表、文字或综合性资料均有若干个问题要你回答，你应根据资料提供的信息进行分析、

比较和判断处理。

一、根据以下资料，回答 86～90 题。

86.……人均可支配收入同比

A.1100 元 B.1305 元 C.1445 元 D.1500 元

86.【答案】C。

87.……城镇居民与农村居民人均可支配收入

A.1.56 B.2.64 C.2.96 D.3.12

87.【答案】B。

88.……服务性消费支出占全国人均消费支出的比重

A.上升了 2.3 个百分点 B.下降了 2.3 个百分点

C.上升了 3.3 个百分点 D.下降了 3.3 个百分点

88.【答案】D。

89.……农村居民消费价格

A.同比下降了 B.同比上升了 C.与上年持平 D.呈下降趋势

89.【答案】B。

90.……2020 年我国

A.城镇居民与农村居民恩格尔系数相差 2.5 个百分点

B.城镇居民人均消费支出约为农村居民人均消费支出的 2.3 倍

C.城镇居民人均可支配收入约为全国居民人均可支配收入的 1.36 倍
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D.农村居民人均可支配收入和人均消费支出增长率均低于城镇居民

90.【答案】C。

二、根据以下资料，回答 91～95 题。

91.……安徽省城镇人口比乡村人口

A.大约多 1000 万人 B.大约少 1000 万人

C.大约多 1100 万人 D.大约少 1100 万人

91.【答案】A。

92.……2020 年安徽省城镇人口比重上升

A.18.17 B.15.34 C.11.17 D.10.17

92.【答案】B。

93.……安徽省城镇人口年均约增长

A.150 B.110 C.100 D.90

93.【答案】C。

94.……2020 年乡村人口比重

A.下降了 15.34% B.下降了 31.61% C.上升了 31.61% D.下降了 30.58%

94.【答案】B。

95.能够从上述资料中推出

A.安徽省城镇人口超过乡村人口的情况首次出现在 2008 年

B.2010-2020 年，安徽省城镇人口年均增长率为 4.31%
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C.2010-2020 年，安徽省乡村人口年均增长率为-5.31%

D.1990-2020 年，安徽省城镇人口比重增长最快的十年是 2000-2010 年

95.【答案】D。

三、根据以下资料，回答 96～100 题。

96.……2020 年全国共投入研究与试验发展（R&D）经费

A.增长了 9.1% B.下降了 10.2% C.增长了 12.2% D.下降了 11.2%

96.【答案】A。

97.……约为（ ）研究与试验发展（R&D）经费

A.浙江，安徽 B.江苏，浙江 C.浙江，陕西 D.江苏，河北

97.【答案】C。

98.不超过 60 亿元的省份

A.海南、青海、广西、西藏 B.海南、青海、宁夏、西藏

C.海南、青海、新疆、西藏 D.海南、贵州、宁夏、西藏

98.【答案】B。

99.能够从上述资料中推出的

A.2020 年研究与试验发展（R&D）经费超过 2000 亿元的省份有 5个

B.2020 年研究与试验发展（R&D）经费超过 1000 亿元的省份有 10 个

C.2020 年研究与试验发展（R&D）经费投入强度超过全国平均水平的省份有 8个

D.天津市 2020 年研究与试验发展（R&D）经费投入未超过 1000 亿元，但投入强度超过全国平均水

平

99.【答案】D。

100.能够从上述资料中推出的

A.2020 年研究与试验发展（R&D）经费总量最多的省份是北京

B.2019 年按研究与试验发展（R&D）人员全时工作量计算的人均经费为 46 万元

C.2020 年，研究与试验发展（R&D）经费投入强度最大的省份是上海

D.2020 年，无论是研究与试验发展（R&D）经费总量还是投入强度，安徽均高于福建

100.【答案】D。
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